
１　本校は積極的に英語活動を推進している。 ２　本校の児童は、英語活動の授業に

　　意欲的に取り組んでいる。
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３　英語活動の取組は、本校の目指す児童の ４　本校はALTを十分活用し、異文化理解を

　　育成に寄与している。 　　推進している。
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５　本校の英語活動は、児童のコミュニケ

　　ーション能力の育成に役立っている。
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◎本校の英語活動について、改善のためのご意見等がございましたらご記入ください。

　〇授業を観られる機会がもう少し増えるとよい。

　〇英語の文字や文章を書くことをさせてほしい。

　〇先生には、保護者に、学校では、どんなことを、どんな活動を通して学習しているのかを知らせ
　　て欲しい。

　〇「小学校からの英語嫌い」が起きないよう、バランスよく授業を進めてほしい。


